

陳展鵬聽愛女命令扮超人

毛舜筠 連接3戲 演母親

香港文匯報訊(記者李思穎)陳展鵬和太太單文柔、毛舜筠、麥大力、黎瑞恩、陳偉琪昨日出席防護產品活動。展鵬和文柔在大會安排下以黑色情侶裝現身，擺正牌大晒恩愛。展鵬表示因會叫他扮超人，然後就要他抱起裝作飛行。而毛舜筠則透露，8月開始在半年裏會開拍3部電影，均是飾演媽媽的角色。



●毛舜筠毫不介意做「媽媽」角色。

談及會否聯同2歲囡因「小豬比」一家三口着親子裝，文柔透露：「好少會一模一樣的款式，通常出街都是我負責親衣服，會配上一套同一色調服裝。」展鵬則說：「好似聖誕節，過時過節我們便會着

●麥大力大方承認戀情。



成一套，現在囡囡最愛的是主題公園的卡通人物，特別是米奇老鼠和美人魚，有時更會叫我扮超人，然後要我抱起她裝作飛行，因為囡囡個性較為活潑好動，好鍾意做不同動作，(你抱起她當做運動，不用再健身?)又不同，但親子互動更開心。」

專心湊文的文柔表示：「有工開都好開心，返到屋企可以同囡囡分享，不過阿女見我換衫便知我要出街。」展鵬笑說：「囡囡無喊，但就想跟埋我哋出來，所以每次撒甩她，都會告知囡囡會買好吃的東西及買玩具給她，囡囡便會乖乖聽話『放行』。」可會一家三口出席活動?展鵬和文柔表示不抗拒女兒出鏡，但疫情下人多地方則不會考慮，又指女兒不怕見到陌生人，而且表現熱情，見到其他小朋友便會擁抱，

●麥大力不排除會跟簡淑兒同居。
資料圖片



●陳展鵬和太太單文柔以情侶裝現身。

下意識想保護人，既然女兒有「大姐姐」風範，會否考慮為她多添個弟妹，展鵬笑稱：「阿女對住任何事物都Ready，見到玩具仲會話全部都要，希望佢都懂得賺錢。」文柔對於生B大計表示未開始，可以之後努力，展鵬話隨緣好了。久沒公開露面的毛舜筠(毛姐)在疫情期間，忙於為自己的網上烹飪頻道拍攝，她透露8月開始在半年裏會開拍3部電影，3部電影都是飾演媽媽角色，她指3部都是不同題材，劇本都很好，一睇就鍾意，能夠同時遇到3個好劇本，如像發夢般好好彩，加上已好耐無拍戲，都很期待，對於做「媽媽」角角，毛姐不介意說：「我都幾十歲，這把年紀梗係做阿媽，(依然保養得宜是美魔女?)客氣說話而已。」

麥大力讚簡淑兒夠吸引

麥大力與簡淑兒的戀情曝光後，男方昨日首次公開露面並大方談新戀情，他透露兩人拍拖個多月，誰先展開追求則要保持私隱，拒絕透露，他說：「大家好夾，志趣相投，生活習慣好相似，都喜歡潛水、行山，我們亦有潛水牌，可以經常一齊潛水，最欣賞女生活好健康，遇到目標不輕易放棄，好有規律，同一樣，很易相處(有冇見家長?)沒有，雙方父母都不在香港。(女神難唔難追?)總之過程好開心。」問他是否對女友一見鍾情?他爆曬「哈哈笑」，並大讚女友好有吸引力，大家是拍節目時認識，但就否認雙方開始同居生活：「我們先剛開始，不過都有這個可能性，公司都知我們拍拖，都有祝福和支持。」

菊梓喬 自爆鍾情暖男



●菊梓喬自稱已單身一段時間。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭欣宜、菊梓喬(Hana)、林欣彤(Mag)及陳柏宇等，前晚到將軍澳電視城錄影《勁歌金曲》，欣宜表示跟Mag認識十多年，發覺彼此的聲底好夾，合唱時很和諧，可惜公開合唱只有兩次，其中一次唱Live還要被Cut。

選秀節目《全民造星IV》，欣宜獲網民推舉擔任導師，不過她卻要手婉拒：「我都未夠道行，未夠班，搞掂自己先啦，我覺得做導師要批評好落力唱歌嘅學員，唔好嘅，好mean，好慘，好殘忍。」她表示因為今年剛轉新唱片公司，希望先做好唱片工作再打算，不過坦言如果邀請她上節目做評判或嘉賓唱首歌則非常歡迎。

Hana當晚獻唱劇集《刑偵日記》主題曲，提到新歌MV早前邀請姜皓文擔任男主角，Hana表示能夠跟型男合作相當好玩。問到她揀男友會否渴望這類型?她笑說：「我本身想要暖男多，心地善良，要好人家重要過外型，亦唔介意對方髮量少，因可以戴假髮。」Hana又稱已單身一段時間，之前也曾心急拍拖，相信自己會遇到個好的。

提到《聲夢傳奇》即將進行決賽，問Hana睇好哪一位?身為「星夢一姐」的她帶笑說：「佢哋個個都優秀，各有特色，揀唔到，(可擔心新一代人才輩出會令她感到威脅?)算吧啦，我哋啲姐姐，唔會同後生鬥。」

鍾柔美 贏 鄭秀文 接班人美譽

香港文匯報訊(記者李思穎)無線歌唱比賽節目《聲夢傳奇》已進入白熱化的尾聲階段，自GiGi(炎明熹)憑《沒有你還是愛你》突圍而出贏盡好評後，人靚聲甜的Chantel(姚焯菲)及具跳舞天分的Yumi(鍾柔美)亦憑《戀愛預告》及《狂野之城》先後彈出，前者網上點擊一個月突破320萬，後者在短短3日亦已累積了逾75萬點擊，更曾榮登熱搜榜第一位，Yumi聲勢後來居上，分分鐘爬頭跑。

在比賽當日已讚賞Yumi的音樂人張佳添，其後在個人頻道繼續讚不絕口，直指Yumi是鄭秀文接班人及女版

郭富城：「灑金粉嘍吓，佢嘅眼神、態度、動作，你就知道佢係舞台Star，佢有壓台感、Timing(掌握好)、動作流暢度、力度全部好犀利。佢Ending嘅眼神，仲係話緊界我哋聽：『我own咗個舞台』，佢得14歲，好有前途!」張佳添更指十分期待決賽：「真係唔知邊個會贏!」

不少網民亦對Yumi另眼相看，指她是港版蔡依林，對於張佳添及網民厚愛，Yumi謙虛謂：「好多謝大家讚賞，我有認過鄭秀文或蔡依林接班人，但我會以佢哋為目標，向佢哋學習。」她更謂未有因而感到有壓力：

「因為喺台上可以做自己最鍾意嘅唱歌、跳舞，我係好享受好開心嘅。比賽結果係點，順其自然，最緊要做好自己。」



●Yumi透露自己七、八歲已開始學舞。

張達明 勉勵病友不能放棄

香港文匯報訊(記者阿祖)張達明昨日以鼻咽癌教育大使出席講座活動，分享他於2011年不幸患上鼻咽癌的經歷。達明成功克服病魔，卻仍要面對連串嚴重的後遺



●張達明希望喚醒大眾對鼻咽癌的關注。

症，包括患病後聽力受損，目前左耳尚有八成聽力，右耳則只剩六成聽力，每當發覺聽聲音不太清楚時，便會往醫院抽出膿水。而他之前去看舞台劇，也因聽力問題要戴上助聽器才感受到正常的演出。

達明又以抗癌經歷去勉勵病友，寄語同樣患上癌症的朋友不能放棄自己，像他病癒後繼續工作，還身兼監製及演員之職，更憑《麥路人》中的演出奪得金像獎「最佳男配角」。達明又透露，之前他為電影《七人樂隊》要磅磅演出，主要是難得獲徐克導演賞識。

達明於本月2日度過57歲生日，他表示最開心看着愛女成長，生日當天也有一起吃飯慶祝。他笑着說：「阿女畫畫最叻，所以送了一幅畫給我，阿仔則在英國讀書沒特別回港。」他又指大班朋友本想為他慶生，無奈疫情限聚之下，未能逐一相聚。

水污染管制條例(第358章) 根據第19(3)條刊登的公告

現特此公告，監督已接獲牌照批核申請書乙份，每日將10立方米來自新界元朗牛潭尾西區526號第104約第1819號A分段餘段、第1819號A分段第1小分段及第1820號(部份)的地段經隔油池預先處理的工業污水，排放入后海灣水質管制區，溫度不超過攝氏35度。

申請書可於辦公時間內在環境保護署新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署10樓供公眾查閱。任何人如因該項申請可能會妨礙達致或保持上述水質管制區的水質指標，應以書面列明反對理由，並在本公告刊登後30天內提交同一辦事處。

申請新酒牌公告 BROWN NO. 6 KITCHEN

現特通告：林國忠其地址為香港大坑布朗街6號地下，現向酒牌局申請位於香港大坑布朗街6號地下BROWN NO. 6 KITCHEN的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

證券代碼 600848 909228 股票簡稱 上海臨港 編號: 臨2021-041號 香港B股

上海臨港控股股份有限公司 關於2021年度第四期超短期融資券發行情況的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海臨港控股股份有限公司(以下簡稱「公司」)於2020年8月28日召開了第十屆董事會第十七次會議，審議通過了《關於申請發行超短期融資券的議案》，為進一步優化債務結構，拓寬融資渠道，降低融資成本，公司擬向中國銀行間市場交易商協會申請註冊發行不超過人民幣50億元超短期融資券。該事項經2020年9月18日召開的2020年第二次臨時股東大會審議通過。經中國銀行間市場交易商協會核准，同意接受公司本次超短期融資券註冊，註冊金額為人民幣50億元。

2021年7月5日，公司發行了2021年度第四期超短期融資券(以下簡稱「本期超短期融資券」)，本期超短期融資券發行總額人民幣10億元。截至2021年7月6日，本期超短期融資券募集資金全額到賬。現將本期超短期融資券發行結果公告如下：

名稱	上海臨港控股股份有限公司2021年度第四期超短期融資券	簡稱	21臨港投股 SCP004
代碼	012102434	期限	234天
起息日	2021年7月6日	兌付日	2022年2月25日
計劃發行總額	10億元人民幣	實際發行總額	10億元人民幣
票面利率	2.83%	發行價格	100.00元/百元面額
簿記管理人	中國光大銀行股份有限公司		
主承銷商	中國光大銀行股份有限公司、上海銀行股份有限公司		

特此公告。

上海臨港控股股份有限公司董事會 2021年7月6日

刊登廣告熱線

28739888/ 28739842

羅思雅 受傷 「微調」鼻樑

香港文匯報訊(記者達里)梁雪瑤、羅思雅、蔡小蝶、范莎莎、張可盈等歷屆亞姐昨日出席《亞洲小姐競選2021》啟動禮，呼籲女士們踴躍參加，並分享她們選美時的心得。

亞視執行董事陳偉傑表示，7月起已開始亞姐招募工作，預計9月12日舉行香港區比賽，並投資7位數舉辦整個亞姐選美活動，也得到不少贊助商鼎力支持。去年亞姐總決賽因疫情關係再三延遲，陳偉傑昨日表示去年的總決賽已無奈地取消，總決賽冠軍的職務會由香港區冠軍蔡小蝶兼任，並希望今年疫情放緩，能順利如期舉辦賽事。

蔡小蝶已積極呼籲朋友們參加：「上年我和盧淑儀一起參加，今年本來想叫她再選，但她已入圍香港小姐，我很替她開心，希望她贏到冠軍。」對於不戰而勝兼任亞姐總決賽冠軍，她反問有沒有額外獎金，十分搞笑。

提到卸任在即，小蝶稱對入行很有興趣，現在有學唱歌和跳舞，希望將來有機會參與拍電影。前年香港區冠軍羅思雅樣子明顯有不同，她直認因受傷去做「微調」：「因為之前工作撞傷了鼻，要打少少東西入鼻樑，只是微調不算是整容，只希望今後不會再弄傷。」



●左起：張可盈、羅思雅、梁雪瑤、陳偉傑、蔡小蝶、范莎莎及林寶玉。